

利物浦、曼联力推英超改革

俱乐部20减2，豪门说话更算数？

本报综合消息 将英超规模从20家俱乐部缩减到18家，在英超征战时间更长的俱乐部拥有更多话语权……当利物浦起草、曼联支持的英超改革计划11日被《每日电讯报》披露，一石激起千层浪。先是英超公司“深感失望”，之后英国政府更是将这一得到了英格兰足球联赛(EFL)主席支持的计划斥为“幕后交易”。

这一名为“全局”的项目不仅着眼于英超，而且涉及了包含英冠、英甲和英乙的EFL，对赛事结构、收入分配以及投票权都提出了“革命性”的改造计划。首先，英超20家俱乐部缩减为18家，而EFL三级联赛各24支球队的结构不变。每赛季英超最后两名降级，英冠前两名升级，英超倒数第三名和英冠第三、四、五名进行附加赛。每赛季前英超冠军和足总杯冠军进行的社区盾杯取消，同样取消的还有联赛杯，或者保留联赛杯，但参加欧战的球队不用参与较量。

该计划能得到EFL主席帕里的明确支持，离不开对收益分配的调整。计划提出英超与EFL的国内外媒体转播权由英超打包出售，而收入总和的25%都可以归属EFL。面对新冠疫情给诸多EFL俱乐部带来的

生存危机，该计划更是许诺了最多可达2.5亿英镑的救助金。

帕里直言，这为EFL俱乐部的长期可持续发展提供了能量，可以缩小英冠与英超之间的差距。而针对新冠疫情提供的短期救助金，可以立刻缓解各俱乐部的压力。“这可能是英超联赛成立以来最大的改革设想，着眼于平衡比赛，为大家提供更公平的分配方案，为足球金字塔体系的未来提供财政保证。对我们而言，这非常有吸引力。”

对英超内部而言，最大的撼动无疑来自对投票权提出的改革。目前，英超20家俱乐部一家一票，任何决议通过都需要至少14家俱乐部投票支持。但多年来豪门想要更多话语权的“野心”在“全局”计划中一览无遗。虽然强调诸多管理事宜还是一家一票，需要三分之二通过，但计划同时提出“特别投票权”，即18家俱乐部中有9家才有，在涉及主席选举、转播权出售时都有可能使用，9家中有6家同意就算通过。

要成为九大俱乐部之一，必须在英超时间更长。以本赛季来看，除了传统“六大”曼联、曼城、切尔西、阿森纳、利物浦、热刺之外，埃弗顿、西汉姆联和南安普敦可能“有幸”入选。

此报道一出，英超迅速回应，强调足球领域有太多参与者，大家应该选取合适的渠道，让“所有俱乐部和股东都有机会发声”。英超在声明中直言，他们认为这一计划中的许多建议都会对整个体系造成损害，他们更是对EFL主席帕里的支持表示失望。

英国数字、文化、媒体和体育部的声明更是充满斥责。“在这样一个危机时刻，当我们呼吁高级别职业足球联赛齐心协力帮助低级别联赛渡过难关时，我们震惊和失望地看到了一个幕后交易的出现。”

帕里对此则不以为然。他表示，政府5月起就号召英超出台政策帮扶EFL，现在有这样一个对足球金字塔体系而言利益最佳的计划出炉怎么就不对了？英超也随时可以提出一个相关的计划，可等他们出台政策要多久？好几个月吗？

他更是直接赞扬利物浦和曼联两大俱乐部具备领导力和责任感。“利物浦和曼联传达出的信息是他们真的关心金字塔体系。”

据悉，利物浦、曼联已开始就“全局”计划与其他“六大”成员进行沟通，而帕里表示他已和几家英冠俱乐部的负责人有过探讨，得到的反馈很积极。

F1大奖赛德国站 汉密尔顿揽第91冠 追平舒马赫纪录

本报综合消息 F1大奖赛德国站11日在纽博格林赛道举行正赛，梅赛德斯车队英国车手汉密尔顿夺得职业生涯第91个冠军，追平“车王”舒马赫的纪录。红牛车队的维斯塔潘名列第二，雷诺车队的里卡多位居第三。

在排位赛中取得第二名的汉密尔顿以1小时35分49秒641的成绩夺得本站冠军，收获25个积分，本赛季截至目前以230总积分领跑车手排行榜。这是汉密尔顿本赛季11站赛事中取得的第7个冠军，也是职业生涯第91个冠军，追平舒马赫的纪录。

汉密尔顿赛后非常激动：“我不知道该怎么说，我看着他(舒马赫)的比赛长大，非常崇拜他，把他当作偶像。他年复一年地和他的车队创造历史。看他统治赛道这么多年，我觉得没有人能赶超舒马赫，尤其是我，能赶上这个纪录是我莫大的荣耀。我需要些时间来相信这个事实。太不可思议了，向舒马赫致敬！”

欧国联 英格兰掀翻世界第一

本报综合消息 欧国联A级别第二小组的榜首大战昨晨在温布利大球场上演，主场英格兰凭借拉什福德和芒特的进球，以2比1逆转目前排名第一的比利时，取得主场九连胜。本轮过后，英格兰以1分的优势，反超比利时占据小组头名。

和上场比赛相比，双方在本场都进行了6人轮换。英格兰的主力中锋凯恩未首发，他的位置由近来状态极佳的勒温取代。比利时中锋卢卡库则回到首发阵容，并罚进点球，替客队取得领先。不过英格兰在上半场就由拉什福德回敬一个点球，将比分扳平。下半时芒特远射，球打在对方腿上折射飞入球门，替主队将比分反超。

从场面上看，此役双方战成均势。英格兰与比利时的控球率之比是48%比52%，射门之比为9比10，射正之比是3比2，从数据上看并没有哪一方占据绝对优势。比赛的结果要归结于谁能最终把握机会，甚至取决于谁的运气更好。

不过英格兰近来在主场的战绩确实强势。近三年来，三狮军团在21场主场比赛取得了16胜4平1负的佳绩，近8个主场进球数都超过2球。英格兰有如此表现并非偶然，其内因是英格兰足坛近年来人才辈出。英格兰在俄罗斯世界杯上就已打入过四强，从那时起，三狮军团就已逐渐摘下了“伪强队”的帽子。



不可思议的出色
红土之王名不虚传

20个大满贯 追上费德勒

本报综合消息 北京时间昨晨，2020年法国网球公开赛落下大幕。在压轴大戏男单决赛中，纳达尔直落三盘且首盘送“蛋”击败了德约科维奇，第13次捧起了火枪手杯。这也是纳达尔在罗兰·加洛斯的第100场单打胜利，这使他以20个大满贯冠军头衔追平了费德勒，两人目前并列成为男子大满贯头衔数量的领跑者。

费德勒。为此费德勒赛后迅即在个人社交媒体发布信息，向纳达尔表示了祝贺。“我一向尊重我的朋友拉法(纳达尔)。作为多年的主要竞争对手，我相信我们一直在通过不懈的努力，使对方也成为更加出色的球员。我衷心祝贺他拿到第20个大满贯头衔。”费德勒写道，“我希望20个大满贯只是我俩在接下来漫漫征途中的一步，你配得上这份荣誉！”

“前两盘我打得非常好，简直好得不能再好了，否则不可能有这样的比分。当我需要发挥我的最高水平时，我确实拿出了我的最高水平，为此我非常自豪。”纳达尔说，“在这里获胜对我意味着一切。现在不是考虑与罗杰(费德勒)平起平坐的时候。对我而言，今天只是我在罗兰·加洛斯的又一次胜利，我职业生涯中的最重要时刻都在这里。我爱这座城市和这个球场。”

这场决赛是德约科维奇和纳达尔之间的第56次交锋，他俩的交锋次数也是网球公开赛时代所有球员中最多的。可以说，他们两人代表着这个时代网球运动的最高水准。在前55次交手中，德约科维奇虽以29胜26负稍占优势，但其中在大满贯赛的8次交锋中两人平分秋色，而在罗兰·加洛斯，纳达尔则以6胜1负占据着压倒性优势。

当天巴黎最高气温只有14摄氏度，赛会组织者为这场男单决赛特意关闭了场馆顶棚，这与之前一天阳光直射女单决赛的菲利普·夏蒂埃球场不同。但与女单决赛一样，这场男单决赛也有一方迅速进入了比赛状态，他就是“红土之王”纳达尔。

谁能想象，在比赛进行了一个半小时后，现排名世界第一的德约科维奇竟然仅仅赢下了两局，而且第一盘以0比6告负。的确，德约科维奇在